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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ  

     Αγαπητοί γονείς 
 
                                        ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ  &   ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ 
 
     Με αφορμή την επιστροφή όλων μας από τις Πασχαλινές Διακοπές σας 
ενημερώνουμε για τα εξής όσον αφορά  τα νέα υγειονομικά πρωτόκολλα που ισχύουν 
για τις σχολικές μονάδες:  
 
     Τι ισχύει για την επιστροφή των μαθητών στο σχολείο;  
 
  α) Δεν απαιτείται self test για την προσέλευση των μαθητών στο σχολείο, ούτε 

δήλωση στο  Edupass σε εβδομαδιαία τακτική βάση, παρά μόνο εφόσον προκύψει 

σχετική υποχρέωση  (βλ.  κατωτέρω π.χ. σε περίπτωση στενής επαφής με κρούσμα). 

  β) Η μάσκα όμως   είναι υποχρεωτική και μέσα στις αίθουσες και στα διαλείμματα.  

      Τι ισχύει σε περίπτωση στενής επαφής με κρούσμα εντός σχολικού πλαισίου: 

    - Οι εμβολιασμένοι και μη μαθητές διενεργούν 2 self test (ημέρες 0-1 και 4) δωρεάν 

(θα διατίθενται από τα σχολεία) και χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής 

προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2). 
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      Σε περίπτωση στενής επαφής με κρούσμα  εκτός σχολικού πλαισίου: 

 - Οι εμβολιασμένοι μαθητές επιστρέφουν κανονικά στο σχολείο, διενεργούν self test 

την 5η ημέρα με δική τους δαπάνη και χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής 

προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα για 10 ημέρες. 

  - Οι μη εμβολιασμένοι μαθητές τίθενται σε καραντίνα και διενεργούν self test την 

5η ημέρα με δική τους δαπάνη προκειμένου να επιστρέψουν στο σχολείο. Μετά την 

5η ημέρα, εφόσον το τεστ είναι αρνητικό και επιστρέψουν στο σχολείο, 

χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή 

διπλή μάσκα για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες. 

 

   Σε περίπτωση επιβεβαιωμένου κρούσματος στην τάξη, ισχύει ό,τι και στο γενικό 

πληθυσμό, για εμβολιασμένους και μη μαθητές.  

     Παραμονή του κρούσματος σε απομόνωση επί 5 ημέρες τουλάχιστον, με 

ημέρα λήψης του θετικού τεστ να θεωρείται ως ημέρα 0. 

     Μετά την πάροδο 5 ημερών απομόνωσης και εφόσον δεν υπάρχουν άλλα 

συμπτώματα διακόπτεται η απομόνωση και ο μαθητής επιστρέφει στο 

σχολείο, φορώντας υποχρεωτικά μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας 

(Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλής μάσκας για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες από την 

λήξη της απομόνωσης. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας 

 

 

Ο  Δ/ΝΤΗΣ 

Γ.  Καρκάνης 

 

 


